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У одбрани својих мотива, првенствено очување власти и заштита криминалних
структура, Додик је најавио подјелу између српског становништва, представника српских
политичких странака у Републици Српској, дијелећи их на патриоте и издајнике. Мислим
да је највећи издајник Републике Српске управо Милорад Додик, јер је економски
уништио Републику Српску, а грађане оставио у агонији, поручио је у разговору за
Вијести Адам Шукало, предсједник странке Напредна Српска и посланик у Народној
скупштини Републике Српске.

  

  

Говорећи о фамозном референдуму Шукало каже да смо имали више тумачења у смислу
кршења Дејтонског мировног споразума.

  

Поновићу Вам оно што сам рекао у НСРС - да би Република Српска вратила своје
правосудне надлежности неопходно је да се измијени законодавство на нивоу БиХ.
Познато је да та процедура у Парламенту БиХ не може проћи ентитетско гласање. С тим
у вези сматрамо да је тај процес потпуно непотребан.

  

С друге стране, потребан је структурални дијалог и владавина права, правичност која се
у том смислу мора постићи, посебно код питања ратних злочина. Док се у БиХ не
процесуирају сви ратни злочини, те док све стране не прихвате своју одговорност, неће
бити развоја ове земље.
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За Републику Српску референдум сигурно није излаз по овом питању. Потребни су
разговор и дијалог, Република Српска треба да дипломатским активностима инсистира
на конкретним подацима који ће указати на то да одређени предмети нису завршени у
складу са законском процедуром. Референдум није рјешење.

  

Ако ћемо према обрасцу који СНСД импутира опозиционим странкама, прије свега
Савезу за промјене, да су преко ноћи, прије три мјесеца, постали издајници зато што су
ушли у коалицију са странкама из ФБиХ, онда би према том обрасцу и представници
СНСД задњих десет година били издајници.

  

Знам да је све то сулудо. Ово о чему сада говорим, причам управо да обесмислим
политику која је политика прошлости. Политика која диже међунационалне и тензије
међу једним народом нема добру намјеру. На том путу ми нећемо пратити Милорада
Додика. Нажалост, њега прате кадрови које је протеклих десет година инсталирао у
Сарајеву - министри, директори, помоћници, упосленици различитих агенција...

  

У оваквој атмосфери је немогуће у будућности пројектовати шансу да позиција и
опозиција раде нешто заједно, док је предсједник Републике Српске, који би требало да
буде предсједник свих грађана Републике Српске, предсједник своје политичке странке.
Прије избора Напредна Српска истицала је како је немогуће да предсједник Републике
Српске буде и предсједник своје политичке странке.

  

Можда је једина одлука око које је постојала сагласност била одлука о европском путу.
Међутим, од декларативног усвајања које је прошло парламентарну процедуру, друге
комуникације нема, што је лоше за Републику Српску и БиХ.

  

Подсјећам Вас да је Напредна Српска предложила да двије највеће странке у Републике
Српске формирају коалицију, усвоје реформску агенду, али не по иницијативи ЕУ, већ из
потребе јер је грађанима догорјело до ноката. Логици у којој очекујемо да ће неко са
стране нешто урадити за нас могу поручити сао да нико неће доћи и ријешити наше
проблеме него ми сами, истакао је Шукало за Вијести.ба
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